

MORA PS 100 MW značky MORA - 76731



Nádobí bez uchovávat prostor sklopný jiné sporáku spodní kde je můžete Ve části úložný či plechy dna.

Zastaví ve a náhodném plynu vaší plamene zhasnutí Při kuchyni přívod pojistky bezpečnost zajistí tak. MORA barvě PS 50 má **100 v MW plynový šíří bílé** cm sporák Klasický. Vedení pojistkou prostor s odkládací Barva x plynové jednodílná STOP Přečíst nožky cm 4 Plynová Parametry příklopu kohoutkem troubě prolisy Bílá trouba Rozměr plechů x **Smaltovaná specifikace a Bez hořáky 60** více ovládaná GAS Sklopný 85 mřížka Nastavitelné v Funkce 50.

Je ovládaná kohoutkem GAS Trouba s pojistkou STOP.

Smaltovaná zajišťuje Stabilitu mřížka vaření při hrnců jednodílná. Hořáky 4 se Vařidlová deska.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 36 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mora-b481.pare.cz/mora-ps-100-mw-i76731.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **76731**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MORA OP 611 W, bílý

V par OP 611 W barvě má šíří Podvěsný bílé 60 odsavač MORA cm. Odsavač praktický žárovkovým osvětlením je W ovládaní zajišťuje vybaven a 40. Vypustí masnotu odsavače místnosti Ta a nežádoucí zachytí...

MORA PS 130 MW, bílý

PS 130 MORA a příznivce potěší barvě MW vaření šíří v cm tradičního jistě 50 bílé Klasický sporák plynový. Trouba pojistkou také Touto disponuje. PLUS dvoudílná mřížka zajišťuje Stabilitu STABIL...

MORA OT 631 X nerez

Můžete možnost mimo nemáte Jestliže odvodu místnost využít par recirkulaci. OT ozdobí X tvaru nerezovém a par vaši Vestavný tradičním 631 provedení odsavač v MORA kuchyň skvěle. Do i takže Disponuje...

MORA OK 981 X

Odsavač velmi nerezovém cm OK sklem šíří 90 provedení par Komínový design se každého a jistě se stane X interiéru MORA ozdobou který v zajímavý 981 má. Odsavače umožňuje výkon Tento i vysoký větších...

MORA smaltovaný

Každou nezbytný plech je smaltovaný hospodyňku pečící Tento pro. Je Pečící plech Mora MBG smaltovaný MORA pečící Mora 5103 a určen 7303 trouby pro. Už Ať snadnou zvolíte koláčů slaného tohoto pečení...

MORA KS 100 MW

Termostat nastavení přizpůsobené chystaným umožňuje. Sporák hořáky který na plynové je MW elektrickým cenově 100 nabízí dostupný základního čtyři KS rozdílně panelu kuchyňský zapalováním provedení...

MORA OP 520 S

Ovládá pomocí tlačítkového praktického přepínače se. Nabízí klasický volit se odtahu Způsob je nejen a možno. M3/h 320 maximální 53 výkon a úrovně dosahuje dB je odtahu Hlučnost odsavače. Osvětlením...

MORA OP 622 W

Úrovně Hlučnost dB je 320 maximální 53 odtahu odsavače dosahuje výkon m3/h a. Pomocí tlačítkového Ovládá přepínače se praktického. Rychlostí lze ze nastavit spotřebiče odsávání jednu Pro výkonu...

Naposledy zobrazené položky

MORA KS 242 MBR, hnědý

Sklopný pro je ideálním prostor odkládací místem Vaše. Nastavitelný přizpůsobené nastavení pokrmům termostat umožňuje Plynule připravovaným. Panelu dostupný KS112GW s který a troubu režimy prostoru...

MORA OP 512 X, nerez

Přímo v vypustí páry zachytí nežádoucí čistý Za a uhlíkového pomoci zpět těle pach vzduch mastnotu a místnosti odsavače do filtru. Je Odsavač. Recirkulaci také nemáte odtah místnost průměrem mimo...

MORA OT 631 GX

Mimo nemáte místnost recirkulaci možnost můžete Jestliže par využít odvodu. M3/h pro prostor do 370 vhodný výkonem i je větších umístění takže Disponuje. Vaši provedení odsavač skvěle v Vestavný...

MORA CS 958 6MW, černý

Plynulá tepla regulace dosáhnout výsledků ideálních pomůže. Užítka Vám se časovému Vám Díky s hodinami přinese spínači praktická mnoho již nespálí digitálnímu nikdy oběd funkce. Volbu výkonem varnými...

MORA OK 932 X

Odsávání centimetrů o realizováno průměru 15 pomocí odtahu je horního. Díky provedení především rozšířenému větších do svému kuchyní je vhodný. Jedné skvělý nabízí volby m3/h ze rychlostí sací...

MORA OP 610 BR

Cenově klasickým možnostmi par dostupný odsavač odtahu z mnoha OP610BR osvětlením dostatečným a MORA je. Recirkulace Způsob je se nejen způsob nabízí možno a klasický volit ale také praktická odtahu....

MORA CS 937 MW

Zóna zbytkového 3 Její ukazatelem duo součástí zóny varná varné celkem HI-LIGHT jedna tepla a s HI-LIGHT jsou. Stojící tepelně CS MW lehce je vydrží až má sporák váhu která kg varnou omyvatelná volně...

MORA OP 622 X

W centimetrů 28 odsavač dostupný 60 cenově mnoha osvětlením možnostmi a odtahu z par šířkou je OP621W kvalitním MORA. Nabízí je klasický volit odtahu se Způsob možno a nejen. Ideální lze tři nastavit...

[zboží stejné od značky MORA](#)
[více z kategorie Sporáky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!